

县区新闻

小税种大收益 荥阳城镇土地使用税突破亿元

本报讯 记者昨日从荥阳地税局获悉,今年以来,该局以“以地控税、以税节地”工作的推进为契机,对该市城镇土地进行全面清理核查,并强化管理,狠抓落实,小税种做出大文章。截至11月底,该局累计入库城镇土地使用税10789万元,同比增长47.47%,增收3473万元,税款突破亿元大关。

随着郑上新区概念性总体规划的落地实施和荥阳政府经济强市战略的

进一步推进,该市城市框架进一步拉大,郑西“洼地”得到有效开发,土地利用效率不断提高,该局采取针对性措施,一是政策宣传到位,切实提升纳税人对土地使用税的了解度和纳税遵从;二是加强与国土、城建等部门的信息共享和应用,多部门协作,适时开展土地使用税专项治理,加大清欠力度,保证税款足额入库;三是结合该市以地控税宗地信息关联比对结果,对该市

城镇土地使用及纳税情况开展集中核查,对纳税人的土地面积进行实地测量,核对纳税人土地使用证,对土地使用或转让协议进行鉴定,确保土地面积准确无误,及时查找出漏征漏管或申报面积不实的应税土地,全面、准确掌握城镇土地使用税信息,不断提升土地使用税管理水平,有效防止税收流失。

郑州晚报记者 邓红超 通讯员 宋卫平

“拒不执行判决裁定”? 登封法院重拳出击

本报讯 近日,登封市法院扎实开展集中打击拒不执行法院判决、裁定等犯罪行为的专项行动。为了有效打击拒不执行法院判决、裁定等犯罪行为,登封法院严格依照法律规定,对涉嫌构成犯罪的被执行人或相关人员的有关犯罪线索移送有管辖权的公安机关。对涉嫌构成拒不执行判决、裁定罪,妨害公务罪,非法处置查封、扣押、冻结财产罪等犯罪的被执行人或相关人员,交由公安机关立案侦查、人民检察院提起公诉、人民法院进行审判,最后依法定罪量刑。

截至目前,登封法院共移送案件17起、刑拘6人、批捕1人、有罪判决1人,营造了惩治抗拒犯罪行为的强大舆论氛围。

郑州晚报记者 袁建龙 通讯员 刘少利

惠济区执法局 集中清理违规经营

本报讯 近日,惠济区执法局在主次干道利用宣传车进行相关法律法规宣传,加大宣传力度,强化引导作用。同时,组织集中整治行动,实行错时上下班巡查守点制度,定人定路定岗值守,对辖区各主次干道及背街小巷进行巡查,有力遏制各类乱象的发生。仅在12月14日的联合执法行动中,惠济区城市管理执法局联合工商局、食药局,共集中执法人员110人,对南阳路、东风路、江山路、三新路、英才街、文化路等重点路段进行了徒步巡查,对巡查过程中发现的占道经营、店外经营、无照游商等违法违规经营行为进行彻底清理。共清理占道经营262起,清理店外经营96起,暂扣经营工具39件。工商局检查无照经营商店2家,已责令补办相关手续。

郑州晚报记者 刘怡辰 通讯员 闫宣辰

伊河路社区 全力宣传创文

本报讯 为了更好地推进郑州市创建全国文明城市的迎检工作,近日,中原区林山寨街道伊河路社区在辖区楼院、重要地段悬挂创建文明城市宣传标语,并动员辖区单位开展形式多样的宣传活动。林山寨街道伊河路社区位置紧临市委、市政府,工作重,任务大。接通知后社区积极协调辖区单位,刷墙、换制创文宣传版面。通过宣传活动,一系列的创文宣传让全辖区掀起“文明城市大家创,创好城市为人民”的浓厚氛围。郑州晚报记者 王梓 通讯员 杨璐



为孤寡老人 添件棉衣

本报讯 “戴上耳暖真舒服,围上围脖怪时髦。”14日上午,郑州晚报中牟记者站联合郑州八方人才资源开发有限公司,为中牟县刘集镇敬老院20多位老人捐赠棉大衣、围巾和耳暖各一件。刘集镇党委常务副书记刘永强和郑州八方人才资源开发有限公司总经理李磊均表示,老吾老以及人之老,社会各界都应该关注孤寡老人,让孤寡老人不孤单,安享孝道。

郑州晚报记者 张朝晖
通讯员 王新托 王彦法 文/图

荥阳市委组织部帮扶解困送温暖

本报讯 “我是咱们市委组织部的,这是我的一点心意,钱不多,你拿着回头给孩子买件衣服。”近日,荥阳市委组织部干部楚森将300元钱塞到了粮食系统下岗职工赵爱云的手中。

这是荥阳市委组织部今年开展帮扶解困活动中的一幕。在扎实开展党的群众路线教育实践活动中,

荥阳市委组织部积极在部机关开展以党员领导干部联系特困党员、特困职工、农村五保户、困境儿童为主要内容的“四联系”活动,组织每位科级领导干部联系一户贫困家庭,通过走访慰问、捐助助学、扶老解忧、政策咨询等方式,帮助群众解决实际困难。目前,荥阳市委组织部

共与17户困难群众结成帮扶对子,通过自筹资金、捐款等方式为困难群众筹集资金5000余元,帮助困难群众解决了生活中的实际困难;并通过政策帮扶、争取助学基金等方式,帮助符合条件的群众争取国家补助、办理残疾证等。

郑州晚报记者 姚辉常 通讯员 王志远

管城回族区南部路网工程发力

本报讯 南部路网建设工程是管城回族区实施推进南部区域大开发、实施全域城镇化发展战略的首要工程和奠基工程。今年以来,南部路网指挥部争分夺秒,夜以继日,全力以赴推进南部路网建设工程。截至目前,金岱路、豫六路等路面工程已基本完工,绿化等其他工程正在紧张进行中。“全域城镇化道路先行,南部路网全部按照市

政道路标准铺设,路宽在40米至50米,目前有6条道路正在施工,大部分工程已收尾,预计2015年5月底,除下穿铁路路段外全部通车。”管城回族区建设局局长赵栓来说。

日前,在金岱路施工现场,建设局副局长卢习法介绍,南部路网包括宇通路、金岱路、豫六路、豫十路、紫辰路、豫一路和豫兴路7条道路,规划总

长度57.6公里,目前实施路段总长度39公里,预计总投资约22.78亿元。其中,征地拆迁资金约6亿元,建设资金约10亿元,安置资金约6.78亿元。道路建设涉及村庄26个,涉及拆迁企业、商户及个人1234户,总拆迁面积68.4万平方米。

郑州晚报记者 冉红政
通讯员 康昊增

《郑州晚报》
部分社区报官方微信
扫一扫有惊喜



县市播报



登封播报



新密播报



荥阳播报



新郑播报



中牟播报



社区报



金水社区报

不开刀治好眼病

我院眼科采用国家级特效新药——蒙药羊肝丸明目组合,内含乳草蛋白酶,打通视神经。口服外用三效合一,不开刀不流血彻底治疗白内障,青光眼,玻璃体混浊,黄斑变性,视神经萎缩,视网膜色素变性等各种眼底病变。轻者2-3个疗程,重者3-5个疗程彻底恢复光明,开创了治疗眼病新纪元。

省现代医学院眼科为方便患者免专家挂号费仪器检查费等一系列费用,我院为非盈利医院采用药品国家补贴50%费用。

专家预约电话 0371-67712682

物业管理招标公告

“宇通和谐家园(1区)”项目位于郑州市龙美街以东、皓月路以南,总占地面积35414平方米,总建筑面积158911.53平方米。一、投标单位资格要求:1.具有房产行政主管部门备案(含叁级)以上资质的物业服务企业。2.必须通过房产行政主管部门的资格预审。3.有欺诈、违约、违规等不良行为记录及符合建设部《物业服务企业资质管理办法》第十一条规定内容的物业服务企业不允许参加投标。二、投标文件领取时间:1.投标报名及招标文件领取时间:2014年12月16日-2014年12月22日。2.招标文件领取地点:郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联合置业大厦711房间 联系电话:0371-67889677 招标人:郑州绿润置业有限公司 2014年12月16日

物业管理招标公告

“国鑫楠坪雅居商品房”项目位于郑州市二七区南屏路南,石柱南路东。总占地面积4194.74平方米,总建筑面积15503.51平方米。现公开选聘前期物业管理公司,投标单位资格要求:一、投标单位资格要求:1.具有独立的法人资格、房地产行业主管部门颁发的叁级(含叁级)以上资质的物业服务企业。2.必须通过房产行政主管部门的资格预审。3.有欺诈、违约、违规等不良行为记录及符合建设部《物业服务企业资质管理办法》第十一条规定内容的物业服务企业不允许参加投标。二、投标报名及招标文件领取时间:2014年12月16日-2014年12月22日。招标文件领取地点:郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联合置业大厦711房间 联系电话:0371-67889677 招标人:郑州国鑫置业有限公司 2014年12月16日

物业管理招标公告

“正商玉兰谷达园”项目位于郑州市惠济区绿洲路南、惠丰街东。项目总占地面积81188.07m²,总建筑面积221346.14m²。现公开选聘前期物业管理公司。投标单位资格要求:1.具有独立法人资格,资信良好,且有房地产行业主管部门颁发的一级资质的物业服务企业;2.必须通过房地产行业主管部门的资格预审;3.有欺诈、违约、违规等不良行为记录及符合建设部《物业服务企业资质管理办法》第十一条规定内容的物业服务企业不允许参加投标。投标报名及招标文件领取时间:2014年12月16日-12月22日。招标文件领取地点:郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联合置业大厦711房间 联系电话:0371-67889677 招标人:河南正商置业有限公司 2014年12月16日